

这个小伙儿开网店专治拖延症

走近信阳职业技术学院电子商务专业毕业生朱河存



朱河存在工作中 (受访者供图)

本报记者 李亚云

“根据今天学习计划,到了练习听力的时间,请抓紧开始!”

“今天不能吃米饭,只能吃蔬菜、水果。”“今天是监督计划开始的第11天,前面完成得很好,今天我们继续按计划执行。”……昨

日,在信阳职业技术学院,朱河存宿舍中通过手机和电脑不断发出“指令”。在他面前,电脑、手机、平板、充电宝随时“待命”。忙碌的朱河存经营着一家网店,这家网店有些特殊:售卖的是“监督服务”,帮助客户克服拖延。

“别看我这家网店没有实体商品,但我们可是已经完成了4000多笔订单呢!”提起自己经营的网店,今年18岁的朱河存脸上洋溢着自豪。据朱河存介绍,这家名为“作死杂货铺”的网店在2015年开始“卖监督”的服务。在朱河存的经营下,店铺目前已有6名工作人员协助朱河存一起为客户提供监督服务。

网店开始营业以来,朱河存面临的客户形形色色。在网上卖监督服务,一天保底6元起。朱河存监督过考取建造师资格证的40多岁中年男人;监

督过怀孕期间考取注册会计师资格证的“准妈妈”;也监督过“一个月不准搭理男朋友,不要跟男朋友讲话”的女生。但最让他难忘的还是一名高三学生,购买了9个月的监督服务,最终被清华大学录取。“看到客户发来的录取通知书照片,自己也油然而生一种成就感。”朱河存说。

监督服务,顾名思义就是按时提醒客户按时完成工作、学习或者生活计划。“监督”二字说来简单,但执行起来并不容易。“我每天的工作时间是早7点到次日凌晨2点,设置很多闹钟,按时提醒相应对象完

成计划内容。”在朱河存的手机上,闹钟设置的时间十分密集。“有些客户需要不断反复提醒,甚至想办法,制定惩罚措施来保证他们完成任务。”

售卖“监督”,朱河存看似“离谱”的网店之所以经营得红火,是因为当前不少人被拖延的毛病所困扰。如何摆脱拖延的毛病?朱河存说:“万事开头难。‘治疗’拖延症,困难的不是坚持,而是开始,一旦开始了,拖延症就不攻自破了。要学会今日事今日毕,不要让拖延症拖垮你的人生。”



院内垃圾无人清 责任单位不作为

信阳建筑总公司机械队家属院居民急盼改善居住环境



垃圾堆积、无人清理
本报记者 吴楠 摄

信阳消息(记者 吴楠)6月18日,记者接到市民投诉称,位于浉河区长安路的信阳建筑总公司机械队家属院院内垃圾成堆,长时间无人清理,臭气熏天,环境卫生状况令人担忧。随即,记者来到该家属院了解情况。

在该家属院内,记者看到院内多处垃圾堆积如山,楼栋外、垃圾池等多处垃圾桶被垃圾环绕,脏污不堪。在进入大门不远处的一处垃圾堆,除生活垃圾外,还有很多废旧家具和建筑垃圾混合堆积于此。沿着还有积水的路面再往里走,进入一片待拆迁区域,最先映入眼帘的是被栅栏圈起的大片已成规模的菜地。在一个明显标有“禁止倾倒垃圾”的指示牌下,记者看到了堆成小山的各种混合垃圾,阵阵腐臭味扑鼻而来。据居民反映,这

些垃圾已有10余天没人清理了,现在味道很大。如果赶上菜地施肥,味道会更加刺鼻。

除了上述问题,记者发现该家属院还存在“飞线”充电、私搭乱建、杂物胡乱堆放、小广告无人清理等乱象。

针对该家属院垃圾无人清理现象,记者现场采访了浉河区五里墩街道五里墩社区居委会副主任邱雨,她也是该区域的网格员。邱雨表示,该家属院应归河南省信阳建筑总公司管理,但该公司处于破产清算阶段,目前由破产管理人接管相关事宜。社区曾多次对建筑总公司进行督导,针对垃圾清运问题进行协商,也协商出了解决办法。而目前造成垃圾停运的原因主要是该公司拖欠清洁工工资,清洁工不愿意干了。

随后,记者在社区工作人员带领

下来到信阳建筑总公司,但并没有见到相关负责人。之后记者和社区工作人员多次联系该公司相关负责人未果。据了解,该公司破产管理人隶属市住建局管理。记者随即拨打了市住建局创建办的电话了解情况。工作人员表示,将把该问题上报给局领导。

希望有关责任单位能迅速拿出负责任的态度,对上述问题作出妥善处理,还居民一个整洁有序的生活环境。针对该小区垃圾堆积、无人清运,本报将继续关注。



人脸识别系统 精准锁定

平桥区公路巡警抓获一外省网上逃犯

信阳消息(马 超)6月16日,平桥区公路巡警大队甘岸中队民警在处理违法业务时,利用新安装的人脸识别比对系统,将一名网上外省逃犯成功抓获。

当日15时40分许,平桥区马营超限站违法处理室走进一中年人,要求处理其驾驶的重型半挂车的电子监控违法。违法处理民警黄安斌进行先期查询,查明该车有1起电子监控交通违法。民警要求出示其驾驶证、身份证,经查看证件,人证吻合。违法处理民警像往常一样在交警信息平台扫描驾驶人的驾驶证证芯,后利用人脸识别系统进行核查、比对,经人脸识别核查时,显示其为网上在逃人员。随后,民警黄安斌立即将该逃犯控制并联系辖区派出所进行移交。

经查,该网上逃犯张某,2018年4月18日,与人发生肢体冲突,并将他人脸部打伤,导致其鼻骨骨折。2018年5月30日经荆门市公安司法鉴定中心鉴定,受害人损伤程度属轻伤二级。2018年8月15日,张某被荆门市公安局掇刀分局宏城派出所上网通缉。

目前,该逃犯张某已先期羁押于信阳市看守所,待荆门警方过来办理移交,等待张某的将是法律的严惩。